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Răspuns la Solicitarea de clarificări 

 

Referitor la Procedura Proprie privind achiziția organizată pentru atribuirea 

contractului de ” Servicii de pază, monitorizare și intervenție pentru Direcția de Asistență 

Socială Târgu Mureș”, cod CPV 79713000-5 Servicii de pază, conform anunțului 

ADV1168551/09.09.2020, vă precizăm următoarele: 

1.Dovada existenței unui corp de control propriu reprezintă dovada existenței persoanei/ 

persoanelor care sunt responsabile cu controlul posturilor. 

2. Experiență similară privind asigurarea de servicii de pază pentru structuri cu infrastructură 

critică – obiective MAI. 

     Referitor la solicitarea dumneavoastră precizăm că unul dintre obiectivele pentru 

care se solicită servicii de pază, monitorizare și intervenție, de către Direcția de Asistență 

Socială Târgu Mureș, Dispeceratul de Urgență 112 Târgu Mureș, este obiectiv strategic din 

punct de vedere al gestionării apelurilor de urgență și al situațiilor de urgență la nivel 

municipal, județean și regional. Dispeceratul de Urgență 112 Târgu Mureș este responsabil și 

de gestionarea mijloacelor de intervenție aeriene în caz de urgență, elicopterele,  din centrele 

Mureș, Jibou și Arad. 

Dispeceratul de Urgență 112 Târgu Mureș este format din următoarele structuri: 

Serviciul de Telecomunicații Speciale a județului Mureș; Serviciul Județean de Ambulanță 

Mureș; Serviciul Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (Nivel Județean); 

Inspectoratul pentru situații de urgență Mureș(Nivel Județean); Inspectoratul  de Poliție 

Județean Mureș; Inspectoratul  de Jandarmi Județean Mureș; Gruparea de Jandarmi Mobilă 

Târgu Mureș. În momentul de față, Comandamentul Județean de Comandă și Control pentru 

Situații de Urgență al județului Mureș privind măsurile de prevenire și control al infecțiilor, în 

contextul situației epidemiologice generate de virusul SARS-CoV-2 se află în aceeași clădire 

cu Dispeceratul de Urgență 112 Târgu Mureș. 
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